

鲁能今晚客场挑战上港 想“移山” 哪有那么简单

虽然领先优势被缩小,但毕竟还是上海上港在领跑中超,他们的夺冠概率还是要大于广州恒大。要想实现梦想,就得赢下去,所以上港,一心要“移山”,想要拿下鲁能泰山。而从鲁能来说,每一次与强手的对抗,都是难得的进步机会,现在要做的就是沉着应对。

本报记者 李志刚

上港非常想赢球

上海上港发布的主场对阵鲁能泰山的赛前海报,主题是“移山之志”,表示上港将士已蓄势待发,将以愚公移山之志,跨越眼前的重重阻碍,再一次向胜利发起冲击。海报的画面,以胡尔克为角色,伴以奥斯卡、武磊等球员,“移山”的用意,不言自明。

因为主教练佩雷拉被禁赛,上港赛前发布会是助理教练费利佩出席的。对于主场与鲁能的比赛,费利佩表示,“非常期待这场比赛,鲁能是很强的对手,也曾经领跑过积分榜,而且现在也打进了足协杯的决赛。从数据上来看,他们也是中超四支防守最好的球队,过去11场上港和他们的交手中,我们取得了3胜3平4负的战绩,战绩并不理想。两队的总体水平在同一个档次上。本周我们进行了认真的备战,对于他们的优势和弱点都进行了分析。比赛会很困难,但最重要的还是打出我们自己的风格。如果我们能够发挥自己的水平,相信可以战胜对手。”

胡尔克复出战鲁能

本场比赛贺惯和胡尔克将复出,谈到人员的使用问

题,费利佩表示上港队是一个大家庭,“我们相信自己的水平,相信每一场重要的比赛之前,球队的状态能够调整到最佳。当然,胡尔克和贺惯对于球队非常重要,他们今年踢了很多比赛,在场上的配合、对全队的作用都很不错,这场比赛他们的回归能够给球队提供更多的选择。我们非常自信,球员也做好了准备去拿下3分。”

作为上港队的进攻核心,胡尔克日前接受了巴西一家媒体的采访。他在接受采访时表示,能够在冠军争夺战中处于领先地位,总是很值得开心的事情,“但上港绝对不能松懈。现在的压力甚至要更大,联赛已经进入了最后的阶段,我们只有两分的领先优势,并且还有和竞争对手广州恒大直接对抗的比赛。目前为止我们还没有赢得任何东西。我们的目标是保持专注,不要犯错误,上帝保佑,我们要全力拿下这个冠军。”

在本赛季中超联赛中,胡尔克已经打入10球、助攻11次。而回顾上港鲁能两队交锋历史,胡尔克在过去4场比赛中打入2球,这两场比赛,他均帮助上港战胜鲁能。相反,在胡尔克没有取得入球的沪鲁对决,上港最终都未能笑到最后。这一次,“胡尔克定律”还会有效果吗?马上就会有答案。

鲁能亮出全部家底

这一次挑战上港,鲁能提前两天便到达了上海,队中四名外援,再加上还没有完全伤愈的门将王大雷,一共26名球员齐刷刷地跟队,这几乎是目前鲁能一队中全部的家底了。从中,不难看出鲁能对于比赛的重视程度。

“这周训练所有队员都很努力,上港今年表现非常稳定,这场比赛我们会用表现来证明鲁能队的水平和实力。”鲁能主帅李霄鹏在展望比赛时这样说。有记者认为,这场比赛是鲁能剩余赛事里,除了足协杯决赛外最难打的比赛,那么鲁能会不会把这场比赛当作足协杯决赛针对国安的演练?对此,李霄鹏的回答是,“这是检验我们自身实力和状态的好机会,但和国安没有什么可比性,毕竟距离足协杯决赛还有一段时间,而且上港与国安这两支球队技战术还是有所区别,非要比一下的话,后防上港强一些,中前场这两支球队在伯仲之间。对于我们,应该说有借鉴性但没有可比性。”

胡尔克仍旧是鲁能的心腹大患。
Osports供图



提前退场惹怒足协 延边队被重罚60万

近日,中国足协开出罚单,由于延边队在客场与绿城的比赛还未结束就集体退场,“未完成比赛仪式”,被足协罚款60万,并通报批评。此前,延边队已经解除了主教练朴泰夏和领队的职务,并扣罚总经理于长龙的绩效奖金。

绝杀球惹风波

延边客场同绿城一战,绿城凭借董宇的进球早早建立比分优势。但是不甘心失败的延边富德在接下来的比赛中,发动了一轮又一轮反攻。赛至第72分钟时,延边富德队长朴世豪外围拔脚远射,将球轰入对手网窝,力助球队追平比分。

比分变为1:1平后,不甘心拿一分的绿城,随即发动了极为迅猛的攻势,但却每每被对手缜密防守瓦解。

比赛进入补时阶段最后一分钟,绿城获得右侧角球。当

时,黄世博主罚角球将球传到小禁区内,埋伏在此的陈晓高高跃起头球攻门,皮球虽越过门将,但被站在门内的艾力士头球解围。

此时,裁判组判定皮球的整体已然越过了门线,进球有效。对于此球,绿城全队欢呼雀跃。反观延边富德则向裁判组表达了质疑、抗议与不满,并直接退场。看到此情此景,主裁判王竞直接吹响了终场哨。绿城读秒绝杀有效,2:1取胜。

裁判已网开一面

从慢镜头回放来看,当时皮球越过门线相对较为明显。所以,延边富德方面质疑抗议的地方,也可能是陈晓争顶时冲撞门将,或陈晓争顶时存有手球嫌疑。

不过,主裁判王竞适时吹响了终场哨,算是“拯救”了延边富德。在延边富德已退场的情况下,一旦王竞一直不吹终场哨,且超过五分钟,是可以判延边富德罢赛的。这样一来,延边富德不仅会被判0:3,更会被取消注册资格。

延边先行自罚

针对此事,延边俱乐部已经先行在内部作出处罚,解除主教练朴泰夏和领队金青职务,取消总经理于长龙2018年全部绩效工资,罚款5万元,并公开致歉。

于长龙称:“作为延边富德足球俱乐部赛风赛纪的主要责任人负有不可推卸的责任,深感内疚惭愧,这是由于本人疏于对队伍的赛风赛纪教育和管理,纵容队伍不重视赛风赛纪,执行各项规章制度不严的结果,本人就此诚恳接受中国足协、俱乐部董事会所做的一切处理决定,并诚挚地向各方致歉。”

同一天,足协还对江苏苏宁主帅未按要求接受采访,罚款人民币4万元,“2018年10月21日,中国足球协会超级联赛第二十六轮场序208场,江苏苏宁足球俱乐部苏宁易购队与上海上港集团足球俱乐部的比赛在南京奥体中心体育场举行。根据比赛监督报告及当事俱乐部的书面说明,江苏苏宁足球俱乐部苏宁易购队主教练未按规定接受主转播商的到达采访,影响了正常的竞赛运行秩序及新闻媒体组织工作。”

(本报综合)